Zadanie domowe z WK | — seria V(12 kwietnia 2013r)
(gr. dr Piotra MARKA) czas na rozwizanie -1 tydzies:

Zad.l. Wyznaczy (i narysowa) rozktady N(x),0(x) dla peta pokazanego na rysunku.
Wyliczy¢ wskazanie tensometey naklejonego wérodku peta.

Dane DuralE=7 A0 [MPa], A=(50+5/N) [mnTf], a=1[m]
Pi=(6+1) [kN], P>=(3+N) [kN], Ps=(4+/-Nj [kN]
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Zad.2. Wyznaczy (i narysowa) rozktady N(x),0(x), €(x) oraz przemieszczenie punktu D
preta o skokowo zmiennym przekroju.

Dane Ai P;jak w zadaniu 1g*=(8+1/3) [kN/m], stalE=2/20° [MPa], a= 1 [m]
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Zad.3. Duralowy pet wiruje z pedkaoscia katowa .
Wyznaczy rozktady N(x),0(x), €(x) oraz przemieszczenie punktu B.

Dane p=2.710° [kg/nT], w= (300+3L) [Ys], A=(15+N/3) [cm?,
1,=(15+N/5) [cm] , 1,=(20-1) [cm]
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| - liczba liter imienia studenta
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